Viernes 27 de julio de 2001 La verdad PUBLICIDAD 9

Hoy inauguramos el futuro de esta Región



Hemos hecho un esfuerzo importante, pero ha valido la pena. Porque hoy, ocho años antes de lo previsto, inauguramos el último tramo de autovía para conectar con toda la red del continente europeo. Y apenas hace

veinticuatro horas que entró en vigor el Plan Hidrológico Nacional. Agua y comunicaciones. Dos aspiraciones seculares de los murcianos para encarar el futuro de nuestra Región con todas las garantías. Dos importantes

asignaturas que hemos conseguido aprobar gracias al esfuerzo de todos. Por eso hoy es un día de agradecimiento y de satisfacción por las metas alcanzadas. Porque hoy comienza el futuro en esta Región.



26 julio 2001. Entrada en vigor del Plan Hidrológico Nacional



27 julio 2001. Apertura total de la Autovía Cartagena-Madrid

